

## ELDIS Pardubice zvítězil v tendru na dodání radaru do Kolumbie

**Sekundární přehledový radar pro letiště Araracuara v Kolumbii dodá společnost ELDIS Pardubice, člen divize CSG Aerospace průmyslově technologické skupiny Czechoslovak Group. Český výrobce radarů v tendru porazil silného konkurenta, který má v tomto regionu dosud silné postavení. Půjde o historicky druhou instalaci v Jižní Americe a významnou referenci pro další výběrová řízení na kontinentu. Radarový set od společnosti ELDIS Pardubice již funguje v jihoamerickém Surinamu. Uspěš v tendru se pardubickému výrobcí radarů podařilo i díky podpoře ze strany Ministerstva obrany ČR.**

Kolumbijská organizace Aeronáutica Civil vypsal v říjnu loňského roku tendr na sekundární přehledový radar pro malé letiště Araracuara. Do soutěže se přihlásily pouze dvě společnosti. Španělský výrobce radarů INDRA a česká společnost ELDIS Pardubice, s.r.o. Před koncem roku 2020 byl vyhlášen výsledek soutěže s prvním místem pro ELDIS. Vítězstvím v této soutěži získal pardubický výrobce radarů nejen významnou referenční zakázku, ale také vstup na trh svého velkého konkurenta.

Při přípravě nabídky mimo jiné pomohla vstřícná podpora ze strany sekce průmyslové spolupráce Ministerstva obrany ČR v čele s náměstkem Tomášem Kopečným. Tato spolupráce vychází ze společné historie. Pro MO ČR totiž ELDIS provádí modernizace již morálně zastaralých radarových systémů, jejich servis a v neposlední řadě v uplynulých letech dodal nové moderní radarové komplety RPL-2000 na všechna armádní letiště.

Náměstek ministra obrany České republiky Tomáš Kopečný k tomu říká: „Další důkaz, že víme, co máme, a že naše práce má smysl. Česká společnost ELDIS Pardubice, s. r. o. zvítězila v tendru na dodání sekundárního přehledového radaru pro řízení letového provozu letiště Araracuara v Kolumbii. ELDIS je rovněž významným dodavatelem pro AČR, které v uplynulých letech dodala pro armádní letiště mj. moderní radarové komplety RPL-2000.“

Araracuara je malé letiště v provincii Caquetá, které leží uprostřed Amazonského pralesa na břehu přítoku Amazonky, podle které má tato provincie jméno. Araracuara je bývalá trestanecká kolonie, kam byli umísťováni ti nejnebezpečnější zločinci. Kolumbie díky své poloze a velkým vzdálenostem mezi správními centry, často umístěnými na březích řek uvnitř nepropustného pralesa, se musí spoléhat na vnitrostátní leteckou přepravu. A to nejen v případě přepravy osob, ale i zboží.

Letiště v Araracuara nemá zpevněnou dráhu a spojení tedy zajišťují převážně letadla C-130 Hercules a AN-26, která jsou uzpůsobena pro přistání a vzlet z nezpevněných ploch. Instalace radaru v těchto podmínkách bude tedy pro ELDIS Pardubice výzvou pro samotnou montáž, ale i pro logistiku s tím spojenou. Pardubická společnost má naštěstí s prací ve složitějších podmínkách bohaté zkušenosti například z jihovýchodní Asie.

„Zakázka v Kolumbii nám otvírá dveře na trhy Jižní Ameriky a Afriky. Na obou trzích jsme už v minulosti figurovali, ale pořád to jsou trhy, kde jsou hlavním hráčem naši konkurenti z Francie a Španělska. Získat referenci na jejich půdě je výsledkem dvouleté práce našeho obchodního oddělení v daném regionu,“ říká jednatel společnosti ELDIS Pardubice, s.r.o. Aleš Jedlička.



### **O společnosti ELDIS Pardubice**

Společnost ELDIS Pardubice, s.r.o. je ryze česká firma, která byla založena v Pardubicích v roce 1991. Od svého vzniku se specializuje především na oblast vývoje a výroby radarové techniky a systémů pro řízení letového provozu a v současnosti je předním českým výrobcem aktivních radarových systémů. Produkty společnosti používají zákazníci ve více než pětadvaceti zemích po celém světě, včetně České republiky, přičemž tyto radarové systémy slouží civilním organizacím zajišťujícím řízení letového provozu i vojenským subjektům. Nejdůležitější aktuální produkty společnosti jsou primární přehledový radar RL-2000, sekundární přehledový radar MSSR-1 a přesný přibližovací radar PAR-E. Všechny tyto systémy jsou tvořeny moderní, výhradně polovodičovou technologií, jsou modulárně rozšiřitelné a plně v souladu s normami EUROCONTROL a ICAO. Od roku 2017 je společnost ELDIS Pardubice součástí průmyslového holdingu Czechoslovak Group a její divize CSG Aerospace.

### **O holdingu Czechoslovak Group**

Czechoslovak Group (CSG) je holding navazující na tradici československého průmyslu. Podporuje rozvoj tradičních českých a slovenských společností, jež se věnují obranné i civilní průmyslové výrobě a obchodu. V podnicích začleněných do holdingu CSG, které vygenerovaly v roce 2019 tržby v hodnotě více jak 28,5 mld. Kč, pracuje více než 8200 zaměstnanců. Hlavními obory CSG jsou strojírenství, automobilový, železniční, letecký průmysl a obranný průmysl. S produkty společností CSG se lze díky silné proexportní orientaci holdingu setkat na všech kontinentech a počet jeho zákazníků se stále rozrůstá.

***Tiskový servis:***

***Kontaktní osoba: Andrej Čírtek, tel. 602 494 208***